S
3

fuppaBnuyecKuid uunuuap no JIS

CH2

@32 ~100

e llcnonHeHus ¢ ogHo- u {BYCTOPOHHNM LLTOKOM

3.5/7/14 Mna

o B03MOXHOCTb YCTAHOBKI JAaT4NKOB NOMOXEHMA
o [JlemndouposaHue B KOHLe xoaa

o Hanuune Bofo3aLLLLEHHOrO UCNONHEHNA

o PaanuyHble NCMONHEHNA 3aKOHLIOBOK LUTOKA

TeXHHYEcKHe XapaKTepucTHKH

Mogenb CH2E CH2F CH2G, CH2H
Cpepa lMopaBnmnyeckas XugKocTb
Pabouee masnexue (MMa) 35 7 14
Makc. Tpy BbIABIKEHN 35 9 18
fonyctumoe [pw BTArMBaHMN | B-WTOK 135 18
nasnenve (MMa) C-LuToK 11 14
WcnbitatenbHoe gasnexue (MMa) 5.0 105 21
MuH. pabouee Tpy BbigBINKEHMM 0.15
nasnexue (MMa) Mpu BTArMBaHMN 0.2
Pabouas Bes fatumkoB nonoXeHus -10~ 80
Temneparypa (°C) | C naruukamm nonoxenus -10 ~ 60
CKOpoCTb MopLuHA (MM/c) 8 ~ 300
[JemnduposaHue Perynupyemoe
Jlonyck Ha AnuHy xopa (M) (mo 100) %, (101~ 250) ™,
(251~ 630) ", (631 ~ 1000) ", MouMesatve:
(1001 ~ 1800) ** ana CH2EW 1 CH2FW muHumanbHoe paboyee fasnenie 0.3 MMa
S
I
% Henonxenus
§ Mogenb CH2E, CH2EW CH2F, CH2FW CH2G | CH2H
E Marepuan riunb3sl AntomuHueBbiit cnas | Hepx. ctamb Cranb | Hepx. ctams
aé)_ Pabouee pasnexue (MMa) | 3.5 7 14 14
?3 HuameTp nopluts (Mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
S | C MarHuTHsiM KobLiom EcTb EcTb [ Her [ Ecm
:S:
3
Z CTanpapTHble ANMHBLI Xofa
% Huametp CraHgapTHbie
o | Uwwngpa (Mm) ANMHb Xoaa (MM)
z | 32 40,50, 63 25 ~ 800
8 | 80,100 25 ~ 1000
o
g COBMECTHMOCTb C FMAPABAMYECKHMM JHAKOCTAMH
§ MakcumanbHo BO3MOXKHAs ANMHA Xopa TEpaBNyeckas XugkocTb COBMECTIMOCTb
= (nng HCcnonHeHWA ¢ OAHOCTOPOHHMM WITOKOM) MuHepanbHble rugpasn. Macna | CoBMeCTUMbI
Huametp MakcuManbHO BO3MOXHbIE AHbI Xofa (MM) Amynseun «Bopa B Macne»
uwnuHgpa (M) Amynscun <Macrio B Boge»
32, 40, 50 1800 (>1400 - Npu MCMONb30BAHIM KOJTbLIA KECTKOCTY Ha CTAKKAX) BogHo-rnuKonesble XUaKkocTu *
63 1800 (>1500 - npy Ucronb30BaHIMI KOMbLA XECTKOCTH Ha CTAXKAX) Docdharthl HecosmecTumbl
80’ 100 1800 * MHCbOpMaLI,MIO MOXHO NOAy4uUTb MO 3anpocy

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

MakcuMasisHo BO3MOXHast AMHA XOfia 3aBUCHT TaKke
OT TUMa KpeneHust FuaPOLMAMHADA 11 XapakTepa MPUNOXEHNs HarpyaKu.
Bonee noppo6Hyio MHGopMaLWio 06 orpaHieHAX ANMHBI XOfa MOXHO MOMY4UTb MO 3anpocy.

NnameTp wroka (Mm)

Tun wroka | Auametp unnuHapa (Mm)

32 40 50 63 80 100
B 18 224 | 28 355 | 45 56
© 18 224 | 28 355 | 45

MyTb pemndimpoBanns

[unametp MyTb

(mm) AemndpuposaHus (Mm)
32, 40 16

50 17

63 16

80 20

100 23

95




I'mopasnuyecKkuit uunuuap no JIS

CH2

Homuuanbhbie ycunua (H)

CH2E/CH2F/CH26/CH2H
[unametp [uameTp | Hanpaenexue Mnowanb Pabouee nasnenue (Ma)
UunuHapa (Mm) LToKa (MM)| nepemeLeHns nopLuHs (Mm°)[ 1 35 5 7 10 14
32 18 BbIABWKEHNE 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
BTATMBAHVE 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
40 224 BbIBVXEHVE 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
BTATMBAHVE 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
@l 50 28 BbIABWKEHVE 1963 1963 6869 9813 13738 19625 | 27475
% BTAMMBAHVE 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
g| 63 355 BbIABWKEHVE 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
= BTATMBAHVE 2126 2126 7442 10632 14885 21264 | 29769
80 45 BbIIBVXXEHVE 5024 5024 17584 | 25120 35168 50240 | 70336
BTATMBAHVE 3434 3434 12020 17172 24041 34344 | 48081
100 56 BbIABWKEHNE 7850 7850 27475 | 39250 54950 78500 109900
BTAMMBAHVE 5388 5388 18859 | 26941 37718 53882 | 75435
40 18 BbIABWKEHVE 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
BTAMMBAHVE 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
50 224 BbIIBVIXEHVNE 1963 1963 6869 9813 13738 19625 | 27475
2 BTATMBAHVE 1569 1569 5490 7843 10980 15686 | 21961
3| 63 28 BbIBVXEHVE 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
é BTATMBAHVE 2500 2500 8751 12501 17502 25002 | 35003
=l 80 355 BbIABWKEHVE 5024 5024 17584 | 25120 35168 50240 | 70336
BTAMMBAHVE 4035 4035 14121 20174 28243 40347 | 56486
100 45 BbIBVXEHVE 7850 7850 27475 | 39250 54950 78500 109900
BTATMBAHVE 6260 6260 21911 31302 43823 62604 | 87645
CH2EW/CH2FW
[nametp [nametp [Mnowaab Pabouee fasnenme (MMa)
uanuHEpa (MM) | wroka (Mm) | nopwHa (M%) | 1 35 5 7
32 18 550 550 1923 2748 3847
o| 40 224 862 862 3017 4311 6035
% 50 28 1347 1347 4715 6735 9429
5| 63 355 2126 2126 7442 10632 14885
= 45 3434 3434 12020 17172 24041
100 56 5388 5388 18859 26941 37718
40 18 1002 1002 3506 5008 7012
(é) 50 224 1569 1569 5490 7843 10980
g 63 28 2500 2500 8751 12501 17502
gl 80 35.5 4035 4035 14121 20174 28243
=[ 100 45 6260 6260 21911 31302 43823

Macca unnnugpoB (kr)

CH2EW/CH2FW

Co wroKom ucnonHenus B

Co wroKom ucnonHexus C

1%} Mogenb | Basosas macca (Hynesoi xof) JIOMOmHMT. 1%} Mogenb | _Basosas macca (Hynesoi xof) JlOMONHNT.
(Mm) B LA EC e LB FA macca Ha (mm) B LA EC liC LB FA macca Ha
(7MMa) [ 10 mm xopa (7MMa) [ 10 Mm xopa

32 CH2E | 2.94 393 | 379 | 343 |344 3.38 | 0.04 40 CH2E | 3.74 |[504 | 483 |433 |[432 433 |0.07
CH2F | 2.93 3.92 3.78 | 342 | 343 3.37 | 0.04 CH2F | 3.71 5.01 480 |4.30 |[4.29 430 |0.07

40 CH2E | 3.82 512 | 491 441 | 440 |44 0.08 50 CH2E | 6.21 8.81 817 | 7.05 |7.01 7.29 |0.07
CH2F | 3.79 509 | 488 |438 [437 |438 |0.08 CH2F | 6.1 8.71 8.07 | 6.95 | 6.91 7.19 |0.08

50 CH2E | 6.37 897 | 833 | 7.21 717 745 | 0.09 63 CH2E | 9.44 13.32 | 12.34 | 10.98 | 11.06 | 11.05 | 0.14
CH2F | 6.27 887 |823 |71 7.07 7.35 |0.10 CH2F | 8.66 12.74 | 1176 | 10.40 | 10.48 | 10.47 | 0.14

63 CH2E | 9.75 13.63 | 12.56 | 11.29 | 11.37 | 11.36 | 0.17 80 CH2E | 14.56 | 19.91 | 19.15 | 16.58 | 16.92 | 17.25 | 0.18
CH2F | 9.16 13.04 | 12.06 | 10.70 | 10.78 | 10.77 | 0.17 CH2F | 13.92 | 19.27 | 18.51 | 15.94 | 16.28 | 16.61 | 0.21

80 CH2E | 15.00 | 20.35 | 19.59 | 17.02 | 17.36 | 17.69 | 0.24 100 | CH2E | 20.76 | 31.57 | 28.23 | 24.41 | 24.18 | 25.36 | 0.29
CH2F | 14.36 | 19.71 | 18.95 | 16.38 | 16.72 | 17.05 | 0.26 CH2F | 20.20 | 31.01 | 27.67 | 23.85 | 23.62 | 24.80 | 0.30

100 | CH2E | 21.82 | 32.63 | 29.29 | 2547 | 25.24 | 26.42 | 0.41
CH2F | 21.26 | 32.06 | 28.73 | 24.91 | 24.68 | 25.86 | 0.46

96




O

SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

GH2E/CH2F/CH26/CH2H

Co wToKOM McnonHewns B

%] Mogenb | Basosas macca (Hynesoi xon) [ononHutenbHas
(Mm) B LA FY, FZ FC,FD | CA CB TC LB FA, FB macca Ha 10 Mm
(7MMNa) | xopma
32 CH2E 2.50 3.49 - 3.35 2.95 3.06 2.99 3.00 2.94 0.04
CH2F 2.49 3.48 - 3.34 2.94 3.05 2.98 2.99 2.93 0.04
CH2G 2.59 3.58 3.12 3.44 3.04 3.15 3.08 - - 0.06
CH2H 2.60 3.59 3.13 3.45 3.05 3.16 3.09 - - 0.05
40 CH2E 3.27 4.57 - 4.36 3.91 412 3.86 3.85 3.86 0.08
CH2F 3.33 4.63 - 4.42 3.97 418 3.92 3.91 3.92 0.08
CH2G 3.66 4.96 4.36 4.75 4.30 4.51 4.25 - - 0.10
CH2H 3.55 4.85 4.25 4.64 419 4.40 414 - - 0.10
50 CH2E 4.90 7.50 - 6.86 6.06 6.07 5.74 5.70 5.98 0.09
CH2F 4.98 7.58 - 6.94 6.14 6.15 5.82 5.78 6.06 0.10
CH2G 5.49 8.09 6.98 7.45 6.65 6.66 6.33 - - 0.14
CH2H 5.32 7.92 6.81 7.28 6.48 6.49 6.16 - - 0.14
63 CH2E 7.93 11.81 - 10.83 10.67 10.68 9.47 9.55 9.54 0.17
CH2F 7.69 11.57 - 10.59 10.43 10.44 9.23 9.31 9.30 0.17
CH2G 8.49 12.37 10.64 11.39 11.23 11.24 10.03 - - 0.20
CH2H 8.43 12.31 10.58 11.33 1117 11.18 9.97 - - 0.20
80 CH2E 13.00 18.35 - 17.59 16.40 16.40 15.02 15.36 15.69 0.24
CH2F 12.89 18.24 - 17.48 16.29 16.29 14.91 15.25 15.58 0.26
CH2G 14.77 20.12 18.34 19.36 18.17 18.17 16.79 - - 0.34
CH2H 14.21 19.56 17.78 18.80 17.61 17.61 16.23 - - 0.30
100 CH2E 18.97 29.78 - 26.44 25.15 25.15 22.62 22.39 23.57 0.41
CH2F 19.37 30.17 - 26.84 25.55 25.55 23.02 22.79 23.97 0.46
< CH2G 2217 32.98 28.62 29.64 28.35 28.35 25.82 - - 0.49
3 CH2H 21.81 32.62 28.26 29.28 27.99 27.99 25.46 - - 0.54
8
E Co wroKom ucnonuexus C
3 1%} Mogpenb | Basosasi macca (Hynesow xog) [TlononHuTensHas
ag)' (Mm) B LA FY, FZ FC,FD | CA CB 11 LB FA, FB macca Ha 10 Mm
2 (7MMa) | xopa
8 | 40 CH2E 3.19 4.49 - 4.28 3.83 4.04 3.78 3.77 3.78 0.07
i CH2F 3.25 4.55 - 4.34 3.89 410 3.84 3.83 3.84 0.07
g CH2G 3.58 4.88 4.28 4.67 422 443 417 - - 0.09
qg) CH2H 347 477 417 4.56 4.1 4.32 4.06 - - 0.09
% 50 CH2E 474 7.34 - 6.70 5.90 5.91 5.58 5.54 5.82 0.07
'q') CH2F 4.82 7.42 - 6.78 5.98 5.99 5.66 5.62 5.90 0.08
% CH2G 5.33 7.93 6.82 7.29 6.49 6.50 6.17 - - 0.12
3 CH2H 5.16 7.76 6.65 7.12 6.32 6.33 6.00 - - 0.12
E 63 CH2E 7.62 11.50 - 10.52 10.36 10.37 9.16 9.24 9.23 0.14
g CH2F 7.39 11.27 - 10.29 10.13 10.14 8.93 9.01 9.00 0.14
e CH2G 8.19 12.07 10.34 11.09 10.93 10.94 9.73 - - 0.17
g CH2H 8.13 12.01 10.28 11.03 10.87 10.88 9.67 - - 0.17
§ 80 CH2E 12.56 17.91 - 17.15 15.96 15.96 14.58 14.92 15.25 0.18
8 CH2F 12.45 17.80 - 17.04 15.85 15.85 14.47 14.81 15.14 0.21
S CH2G 14.32 19.67 17.89 18.91 17.72 17.72 16.34 - - 0.28
E CH2H 13.77 19.12 17.34 18.36 1717 1717 15.79 - - 0.25
§ 100 CH2E 17.91 28.72 - 25.38 24,09 24.09 21.56 21.33 2251 0.29
§ CH2F 18.31 29.12 - 25.78 24.49 24.49 21.96 21.73 22.91 0.30
6] CH2G 21.11 31.92 27.56 28.58 27.29 27.29 24.76 - - 0.42
% CH2H 20.75 31.56 27.20 28.22 26.93 26.93 24.40 - - 0.38
§
s
N

97




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

JlemmchupoBanne B KoHLUE XoAa

[lemndpep nNonHoOCTbI0 NornoLLaeT KMHETUYECKYI0 SHEPruo ABUXYLLMXCA yacTel, ecnm Touka,
COOTBETCTBYOLLAA Macce Harpy3Kkun u CKOpoCTU ABWXEHUA NOPLLUHA, pacnonaraeTca He Bbllle NMHUNK, nokasaHHo Ha rpaq)vn(e

CH2E
LUTOK UCnonHeHus B, BTarvBaHue, aasnenue 3.5 MMa
= N
s 10000 S
- % -~ = N
E — \\ ~— 3100
©
m : ~ ~o80
< ~
= NN TNNoss
(0]
8 1000 — @50
a \\\ \\
= NN
AN
Yad0
Bz
100
10 100 1000
CKopocTb (Mm/c)
CH2E
LITOK UcnonHeHus C, BTaruBaHue, aasnexve 3.5 MMa
£ ‘\
g 10000 N N
S - ~ ~
- = = e ——
g TS oSoS o100
m é ™ \‘:\ “Ne8o
=
=N \
g 1000 - \\>m63
= ] 250
= ~
N\
“Ne40
100
10 100 1000
CkopocTb (Mwm/c)
CH2E
BblBWXEHME LITOKA, AaBneHue 3.5 MlMa
— N
= ~
S 10000 \‘\‘
g M = . “‘\. = .
= = < \\ ~— \.\
> g ~ N~ 5100
z N SN N -
m z ™ ~ hE
N
g 1000 — \s 063
< e~
= o
S \\
\\ 240
100 232
10 100 1000
CKopocTb (Mw/c)

98




r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

CH2F

LUTOK UCNonHeHus B, BTsirvBaHue, aasnexue 7 MMa

P I N N \\. = 280
N SN -

@63

~
~N
- N

MpucoeuHerHas Macca (kr)

‘\ \\
AN
~_ 40
No32
100
10 100 1000
CKopocTb (Mwm/c)
CH2F
LITOK UcnonHeHus C, BTAruBaHve, aaenexune 7 MiMa
~
™~ \‘\
= ™ \
= 10000 = \\\ \\\\
< 8 <8100
= < s ey . .
5 = NSNS Noso
z 8 AN ~TN
=
x % \350
3 m S 1000
o E_ Y
g = h
@ ~
Q ~ g40
=
x
s
4
(&
Q 100
3 10 100 1000
) CkopocTh (Mm/c)
[0}
=
I
[0
(&}
¢
@ CH2F
©
I BbIABVKEHWE LITOKA, AaBneHue 7 MMa
2
% o \
= J N\
8 = NN
© = 10000 B  S——
:2 3 ~ S NS N
& g RS Ssos12100
S = LN SN RSN
g = \\ h N \\\ N80
R — I
X z \\\
o T
o m = \ \”63
2 g 1000 —— 250
3 = ~ \\
I
© N\,
s N Na40
< N2
100
10 100 1000
CkopocTb (Mm/c)

99




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

CH26, CH2H

LUTOK UCTonHeHus B, BTarueaHue, gasnexve 14 Mia

CH26, CH2H

LUTOK UcnonHeHus C, BTArmBanue, faenexue 14 MMa

GH26, CH2H

BbIOBUXEHWE LUTOKA, AaBneHue 14 MIMa

CKopocTb (Mm/c)

100000
S
NN
NN
— AN \\\\
x
5 \\ \ 2100
S 10000 — T
; ‘\\ ‘\\ \\\\\\
2 AN N1 @63
2 ANEIAN 50
% \ \\
g NN\
S 1000 o= S
\\
N@32
100
10 100 1000
CKopocTb (Mm/c)
100000 =
N
AN
A SN
= < \ \
8 N \\ \\moo
8 10000 NN N
= < S @80
= ~ ~
g AN S 063
: N
§: \\ @50
L
g \
S 1000 —
100
10 100 1000
CKopocTb (Mm/c)
100000 =
\\
N,
LSS
N\ \\
= \\ \\
= N
= g \ \
S 10000 N \\\ \\\\ o100
= Y g S AN
= \\ \\ \\ ~ @80
% h N
3 A NN N 063
I
5 AN \\ 250
g \
s
2 1000 =
232
100
10 100 1000

100




r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

Homep nnga 3aka3a
Pacnonoxenue
NpUCOEANHUTENLHOTO OTBEPCTHA
¥ KnanaHa femndpepa
CH[D] 2 [F]WI[LAI[50l[B] - [100][ [} T spernertir___
_ LALB  [FrFrZz | B
°® CA,CB, TC
- | bes marHuTHOro KombLa
WcnonHeHus
D | C marHuTHbIM KONbLIOM
JE |- [ Her =
=3
Ss| A | Ecm : }
Martepuan runb3bl o——
= | bBes3awurbl
Matepuan runb3sl HomuHanbHoe s LiToKa
- AABTGHHe S [ 9 | Heinon A
E | Anmomunuessiicnnas | 3.5MfMa g (00 60°C)
F | Hepxaselowas cranb | 7 MMa g K | Heonpetosas Tkatb
G | Cramb 14 MMa (mo 110°C) C
H | Hepxaselowasa crans o» | = | [OBycTopoHHuiA
H Aemndep
g ;
Tun . g N | bBes gemndupoBaHus e — Tt
€ | R | HaBbigBuxeHum D
= | C ogHOCTOPOHHIM LUTOKOM H
= | H | Haprarusanum
W | C mBYCTOPOHHUM LUTOKOM '

*) Tonbko AR LMAMHAPOB

C OLHOCTOPOHHNM LUTOKOM
Tun kpennexus o——— E
B | basosbiii — Xog (Mm)
M. TabninLly CTaHAAPTHbIX XOL0B
LA | Ha nanax ¢ Ly cranpap A
LB | Ha nanax F
L e [lnamertp wroka

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX UBMEHEHUN

FA | TepepHuii npamoyronbHblil pnanel
FB*| 3apHuii npamoyronbHblil inaxeL,

B | WcnonHeHve B

Ona
14MMa | 3.5, 7MMa

(93| (@} 4| £

FY*| MepenHuii npamoyronbHbiii chnakeL ® [iuametp Bl Vicnonuenie C G
FZ*| 3apsuii npamoyronsHbii hnaney, | & 32( 32mm Ans unnnkppos 332
= o LUTOK MMEET TOMbKO UCroNHeHMe B
FC | MepepHuii kagpaTHbiil praHe, 40| 40 mm
FD*| 3apHuii kBagpatHbiil chnaHeL, 50| 50 mm
CA*|LLlapHupHas onopa 63| 63 Mm H
CB* [goiiHas LwapHupHas onopa 80| 80 mm
TC | LleHtpanbHas uanda 100( 100 mm

27 TlpucoeanHuTeNbHOE OTBEPCTUE
*) TonbKo 18 LUNMHAPOB i
C OfHOCTOPOHHYM LUTOKOM & Knana+ gemncbepa

Ha pucyHKax nokasaH Bua Co CTOPOHbI KOHLa LUTOKa

ﬂ,aT“II/IKI/I NONOXEeHNA 3aKasblBalTCA OTAEJIbHO.

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

101




I'mopasnuyecKkuit uunuuap no JIS

CH2

KoncTpykunsa

2\
v\

AR/

CneundnKaumus
Mo3.| HanmeHosaHue Marepuan Mpumeyanns
1 KpblLuka WwrokoBas Yrnepogucras cranb Okpacka MeTannmk
2 KpbiLuka 3agHss Yrnepogucras cTanb Okpacka MeTanmnmk
3 O6orima Yrnepoguctas cTanb Okpacka MeTanmnmk
(ncnonHeHve wroka B) PeKomnneKTbl
4 O6oitva YrnepoaucTas cranb Okpacka MeTannmk CH2E/CH2F/CH2G/CH2H
(ncnonHenve wwroka C) > Homep KomnexTa
5 Crorop Yrnepoaucras ctanb Okpacka MeTanmmk e e e
6 vnb3a uunuHopa CH2E AnOMUHWEBBIN CNNaB AHoaumpoBaHue 30 CH2E32B-PS
CH2F HepxasetoLas cTanb CH2F32B-PS -
CH2G | Ymepopucras cranb | Okpacka MeTanmmk CH2G32B-PS
CH2H32B-PS
CH2H Hepxasetowasn cranb
7 MopLueHs CH2E | AmiomuHveBbIit CriniaB e gnggjgggg 8:2:528852
CH2F Hepxasetolasi cTanb CH2G40B-PS CH2G40C-PS
CH2G Yrnepoauctas cTanb CH2H40B-PS CH2H40C-PS
CH2H HepxasetoLas cTanb 50 CH2E50B-PS CH2E50C-PS
8 [lemndhepHas BTynka CranbHoit npokat 8:2255%?3288 g:gg%%%iss
9 [lemncpepHas BTynKa - ravika CranbHoit npoka CH2H50B-PS CH2H50C-PS
10 Hanpasnstowmin BknagbiLL MepHbiit cnnas 63 CH2E63B-PS CH2E63C-PS
(cnonHeHve wToka B) CH2F63B-PS CH2F63C-PS
11 | HanpaBnsiolywii BKNagbILL MeqHblit cnnas CH2G63B-PS CH2G63C-PS
(vcnonHenve wroka C) CH2H63B-PS CH2H63C-PS
12 | LWrok Yrnepoaucras cTarnb XpomupoBaHue 80 CH2E80B-PS CH2E80C-PS
(vcnonHeHue B) (ranbBaHMyeckoe) CH2F80B-PS CH2F80C-PS
CH2G80B-PS CH2G80C-PS
13 LLTok Yrnepogucras ctanb XpomupoBaHue
(ncnontHenve C) (ranbBaHU4eckoe) CH2HBOB-PS CH2HBOC-PS
14 LUnunbka YrnepogucTtas ctanb 100 gngﬂggg’gg 8:3:51188&:52
15 laitka Yrnepogucras cranb CH2G100B-PS CH2G100C-PS
16 Knanan gemncupytoLLmi JlerupoBaHHas ctanb CH2H100B-PS CH2H100C-PS
17 Taiika yrnepoavcras cranb PemkomnnekT copepxut ynnotHerus (no3.21- 30)
18 Knanah cbpoca Bo3ayxa JlervpoBaHHas cTanb 11 MOXeT BbITb 3aKa3aH [N KaXOro 13 YKa3aHHbIX AMaMeTPOB LIMMMHAPOB
19 LLlapvk obpaTHoro knanaHa MoawmnHukoBas cTanb CH2EWICH2FW
20 KonbLo ctonopHoe VHCTpyMeHTanbHas cTanb
(%] Homep komnnekta
21 Marxeta lMnactuk
(Mm) | WcnonHenne wroka B| Wenonxerve wroka C
22 Ckpenep (ucnonHexme B) NBR
32 CH2EW32B-PS CH2EW32C-PS
23 | Ckpenep (ucnomHenue C) NBR CH2FW32B-PS CH2FW32C-PS
24 YnnoTHeHue WTOKa (MCHOHH. B) NBR 40 CH2EW40B-PS CH2EW40C-PS
25 | YnnotHeHve wroka (ucnonH. C) [ NBR CH2FW40B-PS CH2FW40C-PS
26 | YnnoTHeHwe uunuHopa NBR 50 CH2EW50B-PS CH2EW50C-PS
27 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR CH2FWS50B-PS CH2FWS50C-PS
28 | [Mpoknagka o6oimbl NBR 63 CH2EW63B-PS CH2EWB3C-PS
CH2FW63B-PS CH2FW63C-PS
29 | YnnotHeHwe knanaHa NBR
80 CH2EW80B-PS CH2EW80C-PS
30 | YnnoThetue aeMnicbepa - CH2FW80B-PS | CH2FW80C-PS
|| Tz NBR 100 | CH2EW100B-PS | CH2EW100C-PS
32 | Markur - CH2FW100B-PS | CH2FW100C-PS

102



r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

Paamepbi
Ctanpaprt
R GA 2-RcP ~RT _ Konbujo xectkocn GB
CH2EB, CH2FB, CH2GB, CHZHB F—. V \‘ rT——
H+Q+¢ : Fi

T

"

B 3 ==
g - ulg RO ————2 O
J — 1 1
— I o i L -
- Ef PaccrosHmne mexp; | n 1 i
nnockoctamu G bisie i "
10 e |t ‘ gc?apocxa T Ma \ /
AY; A Ikl [FIT| na N C6poc Bosayxa NB
ZZ+Q+L+Xon H S + Xon M
ZZ + Xop
Paamepbl MakcumanbHblii Xop
2 X0 (C KONbLIOM XeCTKOCTM Ha CTAXKaX)
a
) | ) | B | C|F |CGA|GCB J M |N|NB| P |R | S |T o) | Xon' (wm) | RT | RY o
32 |25~1400| 58 | 38 | 16 | 32 | 15 | M10x125 | 11 | 37 | 31 | 3/8 | 39 | 141 | 11 32 | 1401 ~1800 | 28 | 58 | Crior oo
40 [25~1400] 65 | 45 12 | 32 [ 15 [miox125 [ 11 [ 36 | 30 | 3@ | 42 [ 141 [ 11 40 | 1401 ~1800 | 28 | 65 | Komampyie
50 [25~1a00] 76 | 52 | 15 | 40 | 19 | mM10x125 | 11 | 43 | 35 [ 12 | 46 | 155 | 13 50 | 1401 ~1800 | 33 | 75 | nosonpocaw,
63 [25~1500] 90 | 63| 15 | 42 [ 19 [ m12x15 [ 14 [ 43 | 35 | 12 | 52 [ 163 | 15 63 | 1501 ~1800 | 43 | 90 | B
80 [25~1800[ 110 | 80 | 17 [ 40 | 22 | mM16x15 | 16 | 44 [ 44 | 34 [ 65 [ 184 | 18 80 — — = cepmcre
C BbllLeyKa3aHHbIM
100 |25~1800] 135 [ 102 | 19 | 42 [ 22 | m18x15 | 18 | 44 | 44 [ 34 [ 75 [ 192 ] 20 100 — — [ — | xomomume
HcnonHenus WToKoB
%) WcnonHeHve wroka B WcnonHenye wroka C
(wm) MM | Almal D[ E K| c|H|zz| mm [AaA][mA]D E |k|e|[H]|zz
32 M16x15 | 25 | 22 |18 | 34 | 7 | 14 | 55207 — — [ =[] =1=-T=1T=1T=1=1-=
40 M20x1.5 | 30 | 27 |224 |40 3025 9 [ 19 | 60 [ 212 | m16x15 | 25 | 2 [18 |36 7 | 1a | 55| 207
< 50 | M2ax15 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 65| 231 | M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 | 99257 9 [ 19 | 0 | 226
S 63 M30x1.5 | 45 | 42 | 355 |55 | 0030 13 | 30 | 80 [ 257 | m2ax15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 247
z 80 M39x15 | 60 | 57 |45 |65 |0076| 15 | 41 | 95 | 295 | M30x1.5 | 45 | 42 | 355|585 | gg3p| 13 | 30 | 80 | 280
2 [ 100 | masx15 | 75 | 72 |56 [ 80 | BB88[ 16 | 50 | 115 | 325 | M39x15 | 60 | 59 [45 | 65 0076 15 | 41 | 100 | 310
=
x
2 CH2EWB, CH2FWB M. GA,_ 2RcP GA J
: R | |
g | MM ! ! MM
S ) A= S L =
g \ i 3
S A
o .
. 6Oy e o - = : J o
g
'a_.> + PaccTosHue mexay 't ! 1 _ T j PaccrosiHue mexay
0§) 0c nnockoctamn G .\\ / rockoctamn G
o MA MA
] OB C6poc Bo3ayxa
2 A _|K|_|F|T| NA NA _|T|F K, A
o
© H S + Xog H+
Q ZZ + 2 Xopa
8 P
= a3Mepbl Pasmepbl [nsi HCIONHEHMI ¢ 3ALINTON WTOKA
o
S | 2 |xoamw [B |Cc |F|ocA J M| NP |[R|sS |T o e f7a [
o | (uw) (um) | vien. B] Ven.C Men.B | Men.C
8 32 | 25~800 | 58 | 38 |16 | 32 | M10x125| 11 | 37 | a8 |30 | 158 | 11 9 |52 - 2151 15 1135 |-
o . .
2 40 | 25~800 | 65 | 45 [12 | 32 | m10x1.25] 11 | 35 [ 3 [ 42 | 158 | 11 0 | 5 52 2 |15 |xom |35
8 50 | 25~800 | 76 | 52 |15 | 40 | M10x125| 11 | 43 | 12 | 46 [ 176 | 13 50 |55 5 5 | 15 xora
3 63 | 25~800 | 90 | 63 |15 | 42 | M12x1.5 | 14 | 43 | 12 | 52 [186 | 15 63 |65 55 15 | 20 | arom
0 80 i 25 ~1000 110 | 80 | 17 [ 40 | M16x15 | 16 | 44 | 34 | 65 [ 202 | 18 50 |80 65 7 120 Vi voma
2 [ 100 |25~1000]135 [102 |19 | 42 | M18x15 |18 | 44 | 34 [ 75 |212 | 20 100 | 100 |80 19 1 15
£ Mcnonuenws wrokos
g (%) McnonHexwe wroka B McnonHerue wroka C
S | (wm) MM A [ma] D E K|lc | H[z MM Alma] D | E K| 6| H][zz
32 | M6x15 | 25 | 22 [18 | 34 7| 14 | 55268 — - -] =-1-1-1-1-1-1-
40 | M20x15 | 30 | 27 | 224 40 jgjggj 9 | 19 | 60 |278 | Mi6x15 | 25 | 22 |18 |36 0ops 71 14 | 85| 268
50 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65306 | M20x1.5 | 30 | 27 | 22440 | yoes| 9 | 19 | 60 | 296
63 | M30x15 | 45 | 42 | 355 55 |-0.030] 13 | 30 | 80| 346 | Mm2ax15 | 35 | 32 [28 |46 11 | 24 | 70| 326
80 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 |0078] 15 | 41 | 95 [392 | M30x1.5 | 45 | 42 | 35555 |-0030| 13 | 30 | 80 [ 362
100 Masx15 | 75 | 72 |56 | 80 [5335] 16 | 50 | 115 [ 442 | M39x15 | 60 | 57 [45 [e5 -0076| 15 | 41 | 100 | 412

103




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

Ha nonepeynbIX nanax

Cbpoc
CH2ELA, CH2FLA, CH2GLA, CH2HLA Bosayxa 0B H S + Xon Lw
R J F__LW_ NA _2RcP NB
GA
H+Q+¢ /_ ‘—-'L/ G8
B _ MM | s
xTD ! s
[ | L b w
8 I ! i ; &%‘ __@ B - @
B O PN T \ - ,
L R % s TITF i
B - __¢ l4-0CD] | |
10 ¢ f 0c Paccrosiine - Y
vexay | JMA_|[K| X Y
S5+Q+¢+Xog LX nnockocTMA | A ss Z + Xop X M
ZZ+Q+¢+ Xon BB 2z + xon '
HcnonHeHus WToKoB
RT
|
o , [y - - (%) VicnonHenue wroka B Mcnonxenue wroka C
= £ |0 [ "wm [alma[o][ E [k[c|[H|zz mm [Ama[D| E [K|][G[H |z
| e : 52 32 [M16x15/25|22 [18 |34 714 esl220, — |—|—|—|—|—|—|—[——
; /L, [0 m20x15]a0] 27 [224]40 D020 o [19] 71]225|m16x 15[ 25 | 22 [18 |36 7|| 14 | 66 | 220
j} - T | 50 [M24x15/35 32 [28 |46 11[24 | 78[249 M20x15[30 | 27 [ 22440 J0%3| 9 [19] 73 244
— | 63 |M30x 1545 42 [ 35555 | 03013 |30 | 95|27 M2 x 1535 | 32 28 [46|  [11[[24 | 85]267
- 0076 5 P
MaKcHManbHbi Xog, 80 |M38x 15|60 57 |45 | 65 [076|15 |41 113|319 |M30x 1.5 45 | 42 | 355| 55 209 13 |30 | 98| 304
(C KOMBLIOM KECTKOCTM Ha CTSKKAX) 100 [M48x 15|75 | 72 |56 |80 |39 |16 |50 [135 [ 353 Mg x 1.5] 60| | 57 [45 |65 | 007515 |41 [120 | 338
Paamepbl
@ (Mm) | Xog*(Mm) | RT | RY
32 [ 1401~ 1800 | 28 | 58 P xon(w) | B |BB| C |F [6GA|GB| J |M|NA|NB| P |R|S cD|LH LT [LW|LX | LX Y|z |ss
(Mm) /Donyck fLonyck
40 | 1401~ 1800 | 28 | 65
B0 1401 = 1800 | 33 | 75 32 |25 ~ 1400 | 58[109| 38[14 [ 21| 15 [Mi0x125/ 11| 37 |31 38| 39 [130] 115 | |14 13 ] es 29]14 | 98| 57
T 40 |25 ~ 1400| 65]118| 45|10 | 21 | 16 M10x1.25) 11 | 36 [ 30 | 3/8 | 42 [130] 11 [37. 015 14 [ 13 | 05[+0.18[ 20 14 | 98| 57
30 — —— 50 |25 ~ 1400 | 76[145| 52|10 |27 | 19 |Mi0x 125 11| 43 |35 | 12| 46 [142] 14 [as 17 | 18 |15 35| 18 |108 | 60
= 63 |25 ~ 1500 90[165| 63[10 |27 | 19 \M12x15[14 | 43 |35 | 1/2| 52 [148] 18 50 19[20 132 . [41]19 [108] 71
— — = : 140,
Ycnonwsyioron s cepasx CHE, CHEF, CHzH 80 |25 ~ 1800|110] 190 80|11 | 22 | 22 [M18x 15 16 | 44 [ 44 | 31| 65 |166] 18 |60 o gst 241 24155 4520 [124] 74
Kouraktupyiite ¢ SMC no sonpocam, 100 | 25 ~ 1800 [135]230[102[11 | 22 | 22 |M18x 1.5] 18 | 44 | 44 | 314 | 75 [172] 22 |71 [27 | 28 [190:0.23] 53] 22 [122[ 85
KacaroLmmcs ucnonb3osanmns cepun CH2G
C BbllLieyKa3aHHbIM XOZ0M LUTOKa.
CH2EWLA, GH2FWLA H S +Xop H +Xoa
FLW NA_ 2RcP NA LW F
GA GA J
MM r‘ / MM
T | j
/ -
o1 : & JE
\ : J
' 1 '_ LI 1 H 1
| | G =R I 6
1 t —_— Paccrostue
e Pacm::;:? | | 4-CD mexay
nNoCKOCTAMM MA | (K X |y Y| X (M K|l MA | NnockocTamu
Lx - -
-~ ' A SS Z +Xop SS +Xog A
ZZ + 2Xopa
Paamepbl
| | |
(MS Xog(mm)(BB | B | C |[CD | F [GA| J LH | LT|{ww | Lx M| NA|P R|S |SS|X | Y| Z
32 |25~800(100 |58 | 38|11 | 14 | 21 |[Mi0x1.25[35 14 | 13 | 88 11137 38| 30 13657 | 20 | 14 | 104
40 [25~800 118 65 | 45| 11 | 10 | 21 [mi0x 125|375 vogsl 1] 13 95]+0.18| 11 | 36 | 38 | 42 [136 | 57 | 20 | 14 | 104
50 |25~800 {145 |76 | 52| 14 | 10 | 27 [m10x1.25/45 | | 17 | 18 |15 11 ] 43 |12 46 (150 [ 60 | 35 | 18 | 116
63 | 25-~800[165] 90 | 63] 18 [ 10 | 27 [M12x15 [50 19 | 20 1:32|+020 14 |43 [ 12 | 52 [156 | 71 |41 | 19 | 114
80 [25~1000, 190 [110 | 80 [ 18 | 11 | 22 m16x15 [60 | . [ 24| 24 [1556 "77[ 16 [ 44 34 [ 65 166 [ 74 [ 45 [ 20 [ 124
100 |25 ~1000(230 [135 [102 | 22 | 11 | 22 |m18x15 |71 | 7| 27 | 28 |190(+0.23| 18 | 44 |4 | |75 | 172 | 85 | 53 | 22 | 122
HcnonHeHns WToKoB
> VcrionHerue wroka B Wenorervie toka C
(vm) MM A [mA| D E K | G |H |z MM A MA| D E K| G| H|[2zz|
32 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 34 7| 14| 66| 268 — - | =-1-=-1-1=-1-1=-1=-1-
40 | m20x15 | 30 | 27 [224| 40 |92 o | 49 | 71| 278 | M6x15 | 25 | 22 18 |36 g |14 | 66 [ 28
50 | M24x15 | 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 78| 306 M20x15 | 30 [ 27 [224| 40 | =v] 9 | 19 | 73| 206
63 | M30x15 | 45 | 42 [365] 55 |-0030] 13 | 30 | 95 | 346 | M2ax15 | 35 | 32 |8 | 46 11 | 24 | ]85 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 |-0076| 15 [ 41 | 113 | 392 | M30x15 | 45 ] 42 |355| 55 |.po3n| 13 | 30 | 98 | 362
100 | masx15 [ 75 [ 72 |56 [ e0 [ 3535 | 16 | 50 | 135 [ 4a2 | m3ox15 | 60 | 57 [ls |65 [0076[ 15 | 41 [ 20 [ 412

104




r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

Ha npoponbHbIX nanax
CH2ELB, CH2FLB, CH2GLB, CH2HIB  CGpoc 0B H 8§ + Xon

HeQ+e BO3ayxa te R /J K F|_GA 2-RcP Konbuo xecTkocti GB M

(Anst makc. xoza)

A

| -M’- R S —
@r@l S € "‘—:‘/ T ]
- ) :

— 5 O 4o o #—0-

-

4-CD

JEH [0 T o = B/
2 2 | . p—
| ) N Paccrostie HEH y \ L_Hl._ i
10 ¢ f LX 5 Mexay 71 NA Cobpoc Bosayxa NE
| nNocKoCcTAMU
SS+Q+¢+Xoa BB i, x1 S + Xon X1 Y1
ZZ+Q+¢+ Xon Z+Xon
ZZ + Xop
Pa3mepbl
4 Xoo(vm) | B |BB| C | F |GA|GB J M | NAINB|P | R|S | T |CDILH LT |LX LW|X1|¥1|S5| 2
(Mm) Jonyck JMonyck
32 | 25 ~1400 | 58| 62| 38|16 | 32 |15 |M10x1.25/ 11 | 37 | 31 |3/8| 39 [141| 11 [ 11 | 40 8| 40 013 30| 32|13 |203|205
40 | 25 ~ 1400 | 65| 69| 45| 12| 32| 15 |M10x1.25) 113630 |3/8| 42 |141) 11| 1143 | . | 8 46| |33 |32 13 |203|205
50 | 25 ~1400 | 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25) 11 | 43 | 35 [1/2| 46 |155| 13 | 14 | 50 [ 8| 58 015 37 | 35| 15 |220|225
63 25 ~1500 | 90| 98| 63| 15 | 42 |19 [M12x1.5| 14 | 43| 35|1/2| 52 [163| 15| 18 | 60 10 | 65| |45 | 42 | 18 | 240|247
80 25 ~1800 (110|118 80| 17 | 40 | 22 [M16x1.5| 16 | 44 | 44 |3/4 | 65 |184| 18 | 18 | 72 1075 12 | 87 0.18 50 | 50 | 20 |269|284
100 25 ~1800 [135(150(102| 19 | 42 | 22 [M18x 1.5 18 | 44 | 44 |3/4| 75 [192| 20 | 22 | 85| |12 |109 - 55 | 55| 23 |287|302 MaKkcumanbHblil Xop
(C KONbLOM XecTKOCTH
HcnonHenus WToKoB Ha CTAKax)
(M'?) VicnonHerue wroka B VicnonHerme wroka C @ (M) | Xom*(mm) |RT|RY
MM A [MA| D E K|G|H|[ZZ| MM A [MA| D E K|G|H|ZZ a2 1401 ~ 1800 | 28 | 58
32 M16x15| 25 | 22 |18 | 34 0,025 7114 | 55|241 - - === — ||| | 40 1401 ~ 1800 | 28 | 65
40 M20x1.5| 30 | 27 [22.4| 40 0,064 9|19 | 60|246 |M16x1.5| 25 | 22 |18 |36 0025 7|14 | 55|21 50 1401 ~ 1800 | 33 | 75
50 |M24x1.5| 35 |32 |28 |46 11 [ 24 | 65|270 |M20x 1.5| 30 | 27 |22.4|40 |pesl 9 | 19 | 60265 63 | 1501 ~ 1800 | 43 | 90
63 [M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |g.030| 13 | 30 | 80|303 [M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70|293 80 — N
S 80 |M39x1.5] 60 | 57 [45 | 650076 15 | 41 | 95[349[M30x 1.5] 45 | 42 |35.5] 55| .0.030] 13 | 30 | 80[334 100 — —T=
5 100 [masx15] 75 | 72 |56 [80] 2% 16 | 50 [115[385 |M39x1.5] 60 [ 57 [a5 |65]076[ 15 [ 41 [ 100|370  Venonbayiotcs 8 cepnax CHZE, CHZF, CH2H
3 Kowraktupyiite ¢ SMC no Bonpocam,
s KacaloLLmes ucnonb3osanus cepun CH2G
2 EHZEWLB' EHZFWI.B C BblLLEYyKa3aHHbIM XOA40M LUTOKa.
< H
g OB H ) +Xog
0
g)_ oc SS +Xoa -
3 R J M‘: KGR 2-Rc P GA " K ;A
o
= | e A | o
x MM | II MM
: /Il | g : TTE \
] 7 AN
= e
4 ¢ O : & A of
e
@ ] - - o 4-0CD
3 S : ' S G
3 PaccrosiHne HEH y "\ / q HEE
% - mexay T NA C6poc BO3MyXa NA T PaccrosHne
=d| M0CKOCTAMU vexay
g Y1 X1 S +Xoa X1 Y1 NNOCKOCTAMMA
% Z +Xop
2 ZZ + 2 Xopa
)E Pa3mepbl
©
8 @ (mm) | Xog(vm) |BB| B | C | CD | F | GA J LH LT | LW LX M |NA| P R|S |SS5| T |X1| Y z
3 32 |25~800| 62| 58| 38| 11 | 16 | 32 |M10x1.25| 40 8| 30 | 40 11| 37 | 38| 39 |158 | 220 | 11 | 32 | 13 | 222
E 40 | 25~800| 69| 65| 45| 11 | 12 | 32 IM10x1.25| 43 |+0 15 8| 33 | 46|+0.13| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 158 | 220 | 11 | 32 | 13 | 222
§ 50 25~ 8B00| 85| 76| 52| 14 15 | 40 |[M10x1.25|50 | 8 | 37 | 58 11 | 43 | 1/2 | 46 | 176 | 241 | 13 | 35 | 15 | 246
3 63 |25~800| 98| 90| 63| 18 | 15 | 42 M12x15 | 60 | 10 | 45 | 65 +0.15 14 | 43 | /2| 52 | 186 | 263 | 15 | 42 | 18 | 270
8 80 |25 ~1000| 118|110 | 80 | 18 | 17 | 40 |M16x15 |72 40,95 12| 50 | 87| 16 | 44 | 3/4 | 65 | 202 | 287 | 18 | 50 | 20 | 302
% 100 |25 ~1000| 150 | 135 | 102 | 22 | 19 | 42 IM18x1.5 | 85 |_ ’ 12 | 55 [109|+018| 18 | 44 | 34 | 75 | 212 | 307 | 20 | 55 | 23 | 322
% Hcnonxenus wWToKos
g %] WcnonHenue wroka B VcnonHerme wroka C
2 (m) MM A |MA| D E K |G| H|2zz MM A |MA| D E K|G|H |zz
32 M16x 1.5 25 22 18 34 T 14 55 | 268 — — — — | — — — — — —
40 M20x 1.5 30 27 | 224 | 40 :ggé‘? 9 19 60 | 278 | M16x1.5 25 22 | 18 36 T 14 55 | 268
50 M24 x 1.5 35 32 28 46 11 24 65 | 306 M20x 1.5 30 27 | 22.4 | 40 gggﬁ 9 19 60 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 | go30 | 13 | 30 80 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x1.5 60 57 | 45 65 | -0.076 | 15 41 95 | 392 | M30x1.5 45 42 | 355 |55 | go3n| 13 30 80 | 382
100 Magx15 | 75 | 72 [ 56 |80 | 3335 | 16 | 50 | 115 | 442 | M39x15 | 60 | 57 |45 |65 |-0076| 15 | 41 | 100 | 412

105




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

C nepepgHMm NpAMOYronbHbIM hnavuem
CH2EFA, CH2FFA, CH2GFY, CHZHFY

H+Q+¢ 4-9FD R GA  2RcP |§§
MM — i
A : S
g — 84S O O
C6poc
- == BO3ayxa - - -
—_— G - ]
¢ f Paccrostve | MA ||K| |F l\ /‘;
10 Mexay ar CBpoc Bo3yxa
SS+Q +¢ +Xon nocKoCTAMM A Ss |1 NA ,ﬂ,
ZZ + Q + ¢ +Xon H S + Xoa
ZZ + Xog
CH2EFA, CH2FFA
Pasmepbl
@
() | Xon(wm) | B |[BB| C | F |GA|GB J M [NA[NB| P | R| S |FD|FT FX FY FZ | ss
32 |25~1400| 58| 62| 38| 16 | 21 | 15 [M10x1.25| 11 [ 37 | 31 | 3/8 | 39 |130| 11 | 11 88 40| 14| 109 30
40 |25~1400| 65| 69| 45| 12 | 21 | 156 [M10x1.25( 11 | 36 | 30 [3/8 | 42 [130] 11 | 11 02 95|:018| 46|  [118] 30
50 |25~1400| 76| 85| 52| 15 | 27 | 19 [M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 [ 13 |7 “[115 58], 5 145] 30
63 |25~1500| 90| 98| 63| 15 | 27 | 19 [M12x1.5| 14 | 43 | 35 [ 1/2 | 52 [148] 18 | 15 I 65| | 165| 35
80 |25~1800|110 118] 80] 17 | 22 | 22 [M16x1.5| 16 | 44 | 44 |3/4 | 65 |166] 18 | 18 | 155 - 7 P ES
100 |25~ 1800 | 135|150 |102| 19 | 22 | 22 [M18x1.5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [172| 22 | 20 |~ ~|190|#0.23| 109| | 230| 40
HcnonHeHus wWToKoB
%) VicnonHerue wroka B WcnonHenue wroka C
(M) MM A [MA| D E K|G|H|ZZ| MM A |MA| D E K|G|H|ZzZ
32 [M16x15| 25 | 22 |18 |34 7114 | es|207| — — === =|=|=|—|—
40 [M20x15| 30 | 27 |22.4| 40 jg'_gg;? 9|19 | 71|212|M16x15| 25 | 22 [18 |36 7 |14 | 66|207
50 [M24x15| 35| 32|28 |46 11 | 24 | 78]231|M20x 15| 30 | 27 [22.4]| 40 jg;ggf 9|19 | 73|226
63 |[M30x1.5| 45 | 42 |355(55|.go3o| 13 | 30 | 95[257 |M24x1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 85247
80 |M39x1.5 60 | 57 [45 |65|0076| 15 | 41 | 113|295 |M30x 1.5 45 | 42 |35.5(55 | 39| 13 | 30 | 98]280
100 |M48x15| 75 | 72 |56 [80| 5535 | 16 | 50 | 135|325 |M39x1.5| 60 | 57 |45 |65|-0.076| 15 | 41 | 120|310
CH2GFY, CH2HFY
Paamepbl
(MM% Xon(vv) | B |[BB| C | F [GA|GB J M|[NA|NB| P |[R| S |FD|FT FX FY FZ | SS
32 |25~ 1400| 58| 62| 38| 14 | 21 | 15 [M10x1.25 11 |37 | 31 |3/8| 39 [130) 11 | 13| | 88 40|, 151109 | 30
40 |25~ 1400| 65| 69| 45| 10 | 21 | 15 [M10x1.25 11 [ 36 | 30 | 3/8 | 42 [130| 11 | 13| | 95/:0.18) 46| |118| 30
50 |25~1400| 76| 85| 52| 10 | 27 | 19 |M10x1.25[ 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 18 115 58,45L148 | 30
63 |25~ 1500| 90| 98| 63| 10 | 27 | 19 [M12x1.5| 14 | 43 | 35 [ 1/2 | 52 [148| 18 | 20 031132, 65 |165| 35
80 |25~ 1800|110 (118 | 80| 11 | 22 | 22 |M16x1.5| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166| 18 | 24 |~ |155| | 87 018 190 | 35
100 |25~ 1800|135 150|102 | 11 [ 22 | 22 |M18x1.5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |172| 22 | 28 190 |20.23[108| | 230 | 40
Mcnonxexus WTOKOB
%] McnonHeHve wroka B WcnonHenwe wroka C
(Mm) MM | A [MA| D E K|G|H|[zz| mm | A [mMA| D E K|G|H|zz
32 |M16x15| 25 | 22 |18 |34 7|14 | e8|209| — — === == |—|—|—
40 |M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 :g;ggi 9|19 | 73|214|M16x1.5| 25 | 22 |18 |36 7 |14 | 68|209
50 |[M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 83|236|M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 :g:géﬁ 9|19 | 78|231
63 [M30x15| 45 | 42 |35.5/55|.0030| 13 | 30 | 100|262 [M24x 1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 90252
80 |[M39x15| 60 | 57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 119|301 [M30x1.5| 45 | 42 |35.5|55 |5 gap| 13 | 30 | 104 | 286
100 [M48x15| 75 | 72 |56 [80] 2% | 16 | 50 | 143 (333 [M39x 15| 60 | 57 [45 |65|0076| 15 | 41 [ 128|318

106




r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

CH2EWFA, CHZFWFA
4-gFD R F GA1l 2RcP GA2 J
1 MM — /7 : / MM
& @ / e’a"! : ) I : —T- \
2 \(} ELEE o T —J- 9«

""" — G — h 4 .G
oc Paccronrre | MA | K \ / M | _MA_| Paccroste
0B nnOCKO'VKI,?:(;Vqu T wSS FT| _NA Cbpoc Bosayxa / NA T|'|; K|l A rﬁmﬁcmmm
FX H S + Xon H+
FZ ZZ + 2 Xopa
Pasmepbl
(Mf) Xog (Mm) BB| B | C | F |FD FT FX FY FZ |GA1|GA2 J M | NA| P| R | S |SS|T
32 25~ 800 62| 58| 38|16 | 11 | 11 | 88 | | 40] 1013 109 21 | 32 |(M10x1.25) 11 | 37 | 3/8| 39 (136 30 | 1
40 25 ~ 800 69| 65| 45|12 | 11 | 11 0.2 | 95 | +0.18| 46 118 | 21 | 32 |[M10x1.25) 11 | 36 | 3/8 | 42 (136 | 30 | 11
50 25 ~ 80O 85| 76| 52|15 | 14 | 13 115 58 +0.15 145 | 27 | 40 (M10x1.25) 11 | 43 | 1/2| 46 [150 | 30 | 13
63 25 ~ 800 98| 90| 63|15 | 18 | 15 132 0.2 65 165 | 27 | 42 |M12x15 | 14 | 43 | 1/2| 52 | 156 | 35 | 15
80 25 ~ 1000 118 |[110| 80| 17 | 18 | 18 403 155 87 1018 190 | 22 | 40 (M16x15 | 16 | 44 | 3/4 | 65 [ 166 | 35 | 18
100 25 ~ 1000 150 | 135|102 | 19 | 22 | 20 190 |+0.23(109 230 22 | 42 |M18x1.5 | 18 | 44 | 34 | 75 | 172 | 40 | 20
HcnonHeHus WTOKOB
& VcnonHenme wroka B VcnonHerme wroka C
() MM A |MA| D E K G H 4 MM A |MA| D E K G H zz
> 32 M16x 1.5 25 22 | 18 34 7 14 66 | 268 - — — - | = - — — - —
40 M20x 1.5 30 27 | 224 | 40 :gg;i 9 19 71| 278 | M16x1.5 25 22 | 18 36 0.025 7 14 66 | 268
50 M24 x 1.5 35 32 | 28 46 11 24 78 | 306 | M20x1.5 30 27 | 224 | 40 :0:064 19 73 | 296
63 | M30x15 | 45 | 42 | 35555 | go30| 13 | 30 | 95| 346 [ M24x15 | 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 85 | 326
80 M39x15 60 57 | 45 65 [-0.076| 15 41 113 | 392 | M30x1.5 45 42 | 355 | 55 | go30 | 13 30 98 | 362
100 Ma8x1.5 | 75 | 72 |56 | 80 | 5936 | 16 | 50 | 135 | 442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 |65 |0076| 15 | 41 | 120 | 412

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX UBMEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

107




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

C 3aaHUM NpAMOYronbHbLIM thnaHuem
CH2EFB, CH2FFB, CH2GFZ, CH2HFZ

H+Q+¢

GA

2-Rc P G8 4-0FD
N ] 7
— % N '. — T
. : ,
R - - IREEEEE
aof | Low h ;
Sl I 1 ) sl B @ - - Q__ 3 s ! K‘/ f
- IL 0 i
10 [ f_J Paccrostie [T NA‘\ C6poc Bo3pyxa /ﬁB FT oo
y Mexay
SS+Q+¢+Xon MI0CKOCTAMM MA l{.- £ S +Xon OB
e 0
A SS +X
ZZ+Q+¢+Xon oA FX
- ZZ +Xon FZ
CH2EFB, CH2FFB
Pasmepbl
@
) | Xoa(wm) (B |BB|C | F |GA[GB| J |[NA|NB|P |R|S |T [FD|FT FX FY FZ |ss
32 [25~1400] 58| 62| 38| 16 | 32 | 15 |[M10x125) 37 [ 31 [ 38 | 39 [141 [ 11 [ 11 [ 11 88 a0] - .[100] 182
40 |25 ~1400] 65| 69| 45[ 12 [ 32 | 15 [M10x1.25] 36 | 30 [ a8 | 42 [141 [ 11 [ 11 [ 11 10| 25[018[ 46 118182
50 |25 ~1400| 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |M10x125 43 | 35 | 1/2| 46 155 | 13 [1a [ 13| “[115 58], | 145]198
63 |25 ~1500] 90| 98] 63] 15 | 42 | 19 [M12x1.5] 43 [ 35 [ 12] 52 [163[ 15 [ 18 [ 15 132 | 65| "[165]213
80 |25-1800|110[118 80| 17 ' 40 | 22 M16x15| 44 |44 | 34| 65 [184 |18 [18 [ 18| ~l155] " | s7] 1190|237
100 |25 ~1800[135 [150 [102 [ 19 [ 42 | 22 [M18x 15[ 44 | 44 [ 3a [ 75 [192 20 [ 22 [ 20 | 7~ [190]:023[ 109] ™ [ 230 | 252
Hcnonuewns wWToKos
1%} Vcnonnerme wroka B VcronHenme wroka C
(Mm) MM |A|mA|D| E K|c|H[zz] mm [A|mAlD| E |[kK|G|[H]zZz
32 |M16x15| 25 | 22 |18 34 714l ssloor] — |—|—-|—-]-]—-1-]-]-[—
40 |M20x1.5] 30 | 27 |22.4]40 28| o 19 | e0[212|M16x 15| 25 | 22 [18 |36 7 | 14 | s5]207
50 [m24x15]35 | 32|28 46 11| 24 | 65/233 [M20x 1.5] 30 | 27 [22.4[40 | 302 9 [ 19 | 60228
63 |M30x 15| 45 | 42 [35.5[55 -0.030] 13 [ 30 | 80]258|M24x 15| 35 | 32 [28 [46 11 | 24 | 70[248
80 |M39x15| 60 | 57 |45 |65 0076 15 | 41 | 95]207 M30x 15| 45 | 42 [35.5/55 | 30| 13 | 30 | 80282
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80| 2555 | 16 | 50 |115]327 [M39x 1.5 60 | 57 [45 [65|-0.076] 15 | 41 [ 100|312
CH2EFZ, CH2FFZ
Paamepbl
(Mg Xon(mv) | B |BB| C | F[GA[GB| J |[NA|NB| P |[R|S |T |FD|FT FX FY FZ | ss
32 |25~ 1400| 58] 62| 38| 16 | 32 15 \M10x125 37 [ 3138 [ 30 [141[ 11 [11[13] | s 40 .[109 [ 184
40 |25 ~1400( 65| 69| 45| 12 | 32| 15 [M10x1.25) 36 | 30 [3/8 | 42 [141| 11 [ 11 [13 | | o5|:018 46| " |118] 184
50 |25 ~1400] 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 M10x 125 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 18 115 58|, | 145203
63 [25~1500| 90| 98| 63[ 15 | 42 [ 19 [m12x1.5] 43 [ 35 [112 | 52 [163] 15 [ 18 |20 | , . [132] . [e5| "[165]218
80 |25 ~ 1800|110 [ 118] 80| 17| 40 | 22 [M16x 15| 44 | 44 |34 | 65 [184| 18 [ 18 |24 | [155] | 7] . [190 243
100 |25 ~ 1800135 [150 [102] 19 | 42 | 22 [M18x 15[ 44 | a4 [ 314 | 75 [192] 20 [ 22 [ 28 1904023109 | | 230 | 260
HCNONHEHUs WTOKOB
%] McnonHeHve wroka B WcnonHenue wroka C
(wm) MM |A[mMalD| E K|g|H[zz]| mm [A[malD| E |[K|G|H|2Zz
32 |M16x15 25 | 22 18 |34 7014 85/200] — |[—|—|—|—]—|—|—]—]—
40 [m20x15] 30 | 27 [22.4[40 D923[ 9 [ 19 [ 60]214[m16x 1.5 25 [ 22 [18 [36 7 |14 | 55]209
50 |M24x15| 35|32 28 |46] 11|24 | 65238 M20x 1.5 30 | 27 [22.4[40| 3928 9 |19 | 60[233
63 |M30x1.5] 45 | 42 [3555]55) g030] 13 [ 30 | 80[263|M24x1.5] 35 | 32 [28 |46 11 [ 24 | 70[253
80 |M39x15 60 | 57 45 65/°0078] 15 | 41 | 95/303 M30x1.5| 45 | 42 [355|55 |30 13 | 30 | 80288
100 [m48x15] 75 | 72 |56 |80| 3535 | 16 | 50 [115|335|M39x 1.5 60 | 57 |45 |65 0076 15 | 41 | 100|320

C6poc

BO3Ayxa

108



r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

C nepegHMm KBaapaTHbIM hnaHuem
GH2EFC, GH2FFC, CH2GFC, CH2HFG

FY 8-0FD H GA
H+Q+¢ FX B
— | 2-RcP GB
MM ' ’_
T T
§ r 7 - -
o 3l4e T —101-8
| 8 1 ' - —
s - & ; 7
| o {D Paw’ﬁ:;;f, \ Cbpoc Bo3gyxa
10 ¢ ' poc NNoCKOCTAMMN |
BO3gyxa R MA_|IK |F] NA NB
S8+Q+¢+Xon OFz A ss |FT S+ Xoa M
ZZ +Q+ £+ Xop ZZ + Xop
Pasmepbl
@(wm) [Xog(mm) | B | € | F |GA|[GB| U M |[NA(NB| P |[R|S |FD|FT FX |FY FZ | sS
32 |25 ~1400| 58| 38| 16 | 21 | 15 [M10x1.25| 11 | 37 | 31 | 3. | 39 {130 11 | 11 40| .. 88 109 | 30
40 |25~1400| 65| 45|12 | 21 | 15 |M10x1.25| 11 | 36 | 30 [ 38 |42 [130| 11 [ 11| .| 46 | 95(:018{118] 30
50 |25 ~1400| 76| 52| 15 | 27 | 19 [M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 [142| 14 | 13 | [ 58 PPRELE 145 | 30
63 |25 ~1500| 90| 63| 15 | 27 | 19 [M12x15| 14 | 43 | 35 | 112 | 52 |148| 18 | 15 65 | 132 10 |165] 35
80 |25~1800| 10| 80| 17 | 22 | 22 [M16x15] 16 | 44 | 44 | 34 | 65 [166] 18 | 18 | .| 87| .o 155|190 35
100 |25 ~1800 | 135|102 | 19 | 22 | 22 [M18x1.5] 18 | 44 | 44 |34 [ 75 [172] 22| 20| [100 " [ 190]#0.23 230 40
HcnonHenus wWToKoB
(%) WcnonHenwe wroka B McnonHerue wroka C
(M) MM [A|mMA[D]| E K|l |H[zz| mm |[A[ma[D]| E K| |G |H|zz
32 M16x15| 25 | 22 |18 |34 7114 66 | 207 - - = = —| - bl el Bl B
40 |M20x15] 30 | 27 [224[ 40| 3923 o |19 | 71|212|m16x 15| 25 [ 22 [18 |36 7 | 14 | 66207
50 M24x15| 35| 32 |28 |46 11 | 24 781231 |M20x 1.5 30 | 27 |(22.4|40 'gggi 9 I 19 73226
’ 63 [M30x15| 45 | 42 [355|55|.0030] 13 | 30 | 95|257M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11| 24 | 85[247
80 |M39x15| 60 | 57 45 |65|"0076] 15 | 41 [113]295|[mM30x 15| 45 | 42 [35.555 | g ga0| 13 [ 30 | 98]280
100 [m48x1.5] 75 | 72 [56 |80| 39 | 16 [ 50 | 135|325 |mM3gx 15| 60 | 57 |45 |65 -0076[ 15 | 41 [ 120310

CH2EWFC, CH2FWFC

=

=

I

(0]

I

(]

=

(@]

=

x

a

3

g H GA GA

s 8-oFD

g | 2-Rc P J

=

x

s MM ] ' MM

8 - - ' S

z 7 = N 1

I w

& & Bl el © —r# Fefus

) 1

§ | _ = [ |

8 G ' / G

@ Paccrostue Cbpoc Bosayxa PaccrosHne

o mexay — LI‘S_ MA mexay

g C6poc Bosayxa R OCKOCTAN | MA Iﬁ 1A NA NA _TIE A_ | nockocTaNm

% OFz A SS _|FT| S +Xog H +Xon

% 22 + 2Xopa

= Paamepbl

S [ [

§ @ (wm) Xoa (Mm) B |C|F|FD FT FX FY FZ | GA J M [NA|P R |S [SS|T

©

o 32 25 ~ 800 58| 3616 | 11 | 1 40 |, 15| 88 109 | 21 [m10x1.25] 11 [ 37 [as | 30 [136 ] 30 | 11

0 40 | 25~800 65| 45|12 | 11 | 11| .| 46" 7| 95 |:0.18| 118 | 21 [M10x1.25| 11 | 36 | 358 | 42 | 136 | 30 | 11

§ 50 25 ~ 800 76 52|15 | 14| 13 || 88 . | 115 145 | 27 [M10x125| 11 [ 43 [ 12 | 46 [150 | 30 | 13

§ 25 ~ 800 90 | 63| 15 | 18 [ 15 65 | 132 0p | 165127 [M12x15 | 14 | 43 | 122 | 52 | 156 | 35 | 15

o 80 26 ~1000 | 110 80| 17 | 18 | 18 | . 87| . |155 T 190 | 22 (M16x15 | 16 | 44 | 34 | 65 [166 | 35 | 18

2 100 25 ~1000 [135 [ 102 | 19 | 22 | 20 | " [109 | 7| 190 [z0.23| 230 | 22 [m18x15 | 18 | 44 | 34 | 75 | 172 | 40 | 20

g HcnonHexus WToKOB

g %] WcnonHenue wroka B VcnonHerme wroka C

2 ey MM Alma[po|] E [k[ec[H[zZ] mm Alma] D E K| [H [z
32 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 34| | 7 | 1a | 6] 268 — - [-1-1-T-1-1-1-1-
40 | M20x15 | 30 | 27 224 |40 | 0%2°[ 9 | 19 | 71|28 | miexhs | 25 | 22 [18 |36 095 7|14 | 65 [ 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46| 11 | 24 | 78| 306 | M20x15 | 30 | 27 | 224 [ 40 | noen| 9 | 19 | 73 | 296
63 | M30x15 | 45 | 42 | 35555 po3o| 13 | 30 | 95[ 346 | meaxhs [ 35 | 32 [28 |46 11 | 24 | 85| 32
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65|-0076 15 | 41 [ 113 | 392 | M30x15 | 45 | 42 [ 355 | 55 |-0030| 13 | 30 | 98 [ 362
100 | ma8x15 | 75 | 72 [s6 |80 3835 | 16 | 50 [ 135 | 442 | m3oxpi5 | €0 | 57 [45 |65 -0076] 15 [ 41 [12p | 412

109




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS
C 3agHHM KBaApaTHbIM thnanuem
CH2EFD, CH2FFD, CH2GFD, GH2HFD
FY 8-oFD
H GA _ 2-Rc P GB -
J |
H+Q+¢ é} é/
MM : | S .
B /i : : - O IO o
8 1 ¥ © - @185 E k ' X|&
__ {p - - — : ; i
! accr:g)::is 1\ ! @ _Q:______Q
10 4 f MAOCKOCTAMM ' .
C6poc Bo3gyxa {E} @ \
SS+Q+¢+ |
Q Xoa, T NA NB R C6poc
ZZ+Q+¢+Xon MA | Kl |F S + Xop FT OFz BO3ayxa
A SS + Xon
ZZ + Xog
Pa3mepbl
7
mm) | Xon(mm) | B | C | F |GA|GB J NA|/NB|P |R|[S | T |FD|FT FX FY FZ | SS
32 |25~1400| 58| 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25| 37 | 31 [3/8 | 39 (141 | 11 | 11 | 11 40,0588 109 | 182
40 [25~1400| 65| 45| 12 | 32 | 15 |M10x125| 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 | 11 | 11 [ 11| | 46| | 95|:0.18 118 | 182
50 |25 ~1400| 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 |1/2 | 46 [155| 13 | 14 | 13 | | 58 1015118 145 | 198
63 |25~1500| 90| 63| 15 | 42 | 19 |[M12x15| 43 | 35 [1/2 | 52 [163 | 15 | 18 | 15 65|  |132 10 |165]213
80 |25~1800[110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x 15| 44 | 44 |3/4 | 65 |184 | 18 | 18 | 18 | .| 87| .o 155| | 190 | 237
100 |25 ~1800/135 [102 | 19 | 42 | 22 |[M18x1.5| 44 | 44 [3/4 | 75 [192| 20 | 22 | 20 | [109| | 190 |+0.23| 230 | 252
Hcnonxenus WToKoB
%] McnonHenue wroka B WcnonHerme wroka C
(Mm) MM | A |[MA| D E K|G|H|zz| mm | A [mA| D E K|[G|H|zz
32 |[M16x15| 25 | 22 |18 |34 7|14 | 55|207| — o e et el e el el el
40 [M20x1.5| 30 | 27 |22.4|40 3;353 9|19 | 60|212|M16x15| 25 | 22 (18 |36 7 | 14 | 55207
50 |M24x15| 35|32 |28 |46 11| 24 | 65[233 [M20x 1.5] 30 | 27 [22.4[ 40| 3023 9 | 19 | 60228
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5/55| 0g3p| 13 | 30 | 80258 |M24x1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70248
80 |M39x15| 60 | 57 |45 |65|0076 15 | 41 | 95|207 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 5530 13 | 30 | 80282
100 (M48x1.5| 75 | 72 |56 |80 | Doae | 16 | 50 115|327 [M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 100|312

110



r
@SNCR I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS
CH2

C WapHUpHoii onopoi
CH2ECA, CH2ECA, CH2GCA, CH2HCA

H GA 2-RcP GB @CDHo R
J
H+Q+¢ l/ r
TiE) ; - - CanEe
| I E L
g wal ] R R ) >
= -'@8 P . = - ; | :‘G}j [:{‘r} C6poc
10 el f PaccTontie N C6poc Boaayxa NB CXil BO3/yXa
vexay
SS + Q + ¢ +Xon NNOCKOCTAMM T NA u (o]
ZZ + Q+£+Xog MA 5_ F S +Xog L 0B
A SS +Xog RR
ZZ + Xop
Paamepbl
Zmw) | Xoa(vm) | B | ¢ | F |GA|GB J NA(NB| P |R|S | T |cx|cp|lcow|RR|SS| U | L
32 |25~1400| 58 | 38| 16 | 32 | 156 |M10x1.25] 37 | 31 | 3/8 | 39 [141 | 11 |25 |16 |+ppa3|16 |209] 22 | 38
40 |25~1400 | 65| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1.25| 36 | 30 | 38 | 42 141 | 11 [25 [16 | 0 16 [209| 22 | 38
50 |25~1400| 76| 52| 15 [ 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 [155 | 13 |315|20 |*50%%|20 |230| 25 | 45
63 [25~1500| 90| 63| 15 | 42 | 19 |M12x15| 43 | 35 | 12 | 52 [163 | 15 |40 [315 315|261 40 | 63
80 25 ~ 1800 (110 8017 | 40 | 22 |M16x1.5| 44 | 44 | 3/4 | 65 (184 | 18 |40 | 315 +g'062 315|291 40 | 72
100 |25 ~1800 [135 | 102 | 19 | 42 | 22 [M18x 15| 44 | 44 [ 314 | 75 [192 | 20 [50 |40 40 |316| 50 | 84
HcnonHeHns WTOKOB
%] WcnonHenue wroka B McnonHexue wroka C
(wm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| mm | A |mMA| D E K|G|H|zz
32 [m16x15| 25|22 [18 |34 7 | 14 | 55250 — — | === =|=|=|—|-
40 |M20x 15| 30 | 27 |22.4| 40 :g;ggi 9|19 | 60|255 |[M16x1.5| 25 | 22 [18 |36 7 | 14 | 55(250
50 [M24x15|35|32[28 |46 11 | 24 | 65285 |M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 jﬂ:ﬂéﬂ 9|19 | 60280
= 63 [M30x1.5| 45 | 42 [35.5/55|0030] 13 | 30 | 80|s37.5|M24x1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 703275
I 80 |M39x15|60 |57 |45 |65|0978] 15 | 41 | 95|a82.5\M30x 1.5| 45 | 42 |35.5|55 | g030] 13 | 30 | 803675
é 100 |Ma8x15| 75 | 72 [56 [80[ 5oo | 16 | 50 | 115431 [M39x 1.5| 60 | 57 |45 |65|0076] 15 | 41 | 100|416
g
% C NBOMHOI WAPHUPHOH ONOPOI
I
g; CH2ECB, CH2FCB, CH2GCB, CH2HCB H GA 2.Rc P GB CronopHas nnatxka R C6poc Boaayxa
a H+Q+¢ J i r
Q \ ¥ @CDHais
< E MM ' 1
- / & - - I- TR
%) -— / ; z |
¢ e [ wle L © - . o) ) el 1
s 9 /\ |5, © &h\_!,/ 0 : l u
< — e
- e B =1 H | 1
s 10| | el ¢ —ei ‘ :
3 PaccTosHe \ C6poc Bosayxa /
] SS+Q+¢-+Xon mexzy T| NA NB ] WCX 3| W
I S
z ZZ*‘Q*"*’XO[J NNOCKOCTSIMM MA _"_(. 3 S +Xoa L -~
g A SS + Xog RR
a ZZ + Xo,
§ Pasmepbl i
§ Zww) | Xoa(vm) | B | C | F |GA|GB| J NAINB| P | R |S | T |CX|CD— —T——RRISS|L | U W
[e]
pt 32 |25~1400| 58| 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25( 37 | 31 | 3/8 | 39 |[141| 11 |25 |16 |+0043|-0016]16 |209] 38 | 22 [ 125
g 40 |25~ 1400| 65| 45|12 | 32 | 15 [M10x1.25( 36 | 30 [3/8 | 42 [141] 11 |25 |16 | 0 |-0.043 |16 [209( 38 | 22 | 125
S 50 |25~1400| 76| 52| 15 [ 40 | 19 [M10x1.25| 43 | 35 [ 1/2 | 46 |155| 13 |a1.5/20 |*9052-0020150 |23p| 45 | 25 |16
§ 63 |25~1500| 90| 63| 15 | 42 | 19 [M12x15] 43 | 35 [ 172 | 52 [163] 15 |40 [315 315|261| 63 | 40 |20
S 80 |25~1800|110| 80| 17 | 40 | 22 [M16x1.5| 44 | 44 [ 34 | 65 [184] 18 [40 [315 +g'062 gggﬁ‘ 315201 72 | 40 |20
9 [ 100 |25~ 1800[135]102] 19 | 42 | 22 [M18x 15[ 44 | 44 [ 3/4 | 75 [192] 20 |50 [40 40 |316| 84 | 50 |25
(%]
= Hcnonwenws wrokos
E @ Vcnonnerme wroka B Vcnonnerme wroka C
é (M) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| mm | A |[ma|D E K|G|H|zz
32 M16x 15| 25 | 22 (18 |34 7|14 55 |250 — — 11— 1=l — — || — | —
40 |M20x15| 30 | 27 |22.4|40 jgjgﬁi 9|19 | eolzs5 [M16x1.5| 25 | 22 [18 |36 7 | 14 | 55(250
50 |m24x15] 35| 3228 |46 11|24 | 6585 [M20x1.5] 30 | 27 [22.4[ 40| 0023 9 [ 19 | 60280
63 [M30x 15| 45 | 42 |35.5/55| .9 030| 13 | 30 | 80|337.5\M24 x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 703275
80 [M39x15| 60|57 |45 |65(0076| 15 | 41 | 95|3825\M30x1.5| 45 | 42 [35.5]55| 9030 13 | 30 | 803675
100 |masx15| 75 | 72 |56 |80 228 | 16 | 50 |115]431 [mM3ox1.5] 60 | 57 |45 |65]|-0076| 15 | 41 [ 100|416

M




TuppaBnuYyecKuit

CH2

uunuuap no JIS

C uenTpanbHoi wanchoi

CHZETC, CH2FTC, CH2GTC, CH2HTC A SS + 1/2 Xopa
R MA_|K F _GA 2-RcP GB
H+Q+¢ J r
MM y :
5 & 1), / z . 4
(@) b33
: % \;Oj 3 | flue R o+—— P
_E — = | 1
C6poc PaccrosHue mexay f I | |
BOa’LyXQ NNOCKOCTAMKU G :\ C6p00 1 C6pOC /
10 ¢ f —_— c BO3ayxa BO3ayxa
B T NA TT NB
SS+Q+¢+Xop TV 03 = TV 403 H S +Xon M
ZZ +Q+ ¢ +Xop
TZ Zz"'XOIZl
Pa3amepbl
Fwm) | Xon(mm) |B | C | F [GA|[GB| J M|[NA|NB|P |R|S|T|RR|SS|TD TT | TX TY | TZ
321| 25 ~1800 | 58| 38| 16 [ 32 | 15 [M10x1.25| 11 [ 37 | 31 |38 | 39 [141] 11 | 2 [113]20 28 | 58| 0 |20 | 98
40+ |25 ~ 1800 | 65| 45| 12 | 32 | 15 |M10x1.25) 11 | 36 | 30 |38 | 42 [141| 11 | 2 [113]20 jg;g 28 | 69]-03 20 [109
50°1| 25 ~1800 | 76| 52| 15 [ 40 | 19 [M10x1.25| 11 | 43 | 35 [1/2 | 46 [155| 13 |25 [121|25 33 | 85 25 [135
63225 ~1800 | 90| 63| 15 [ 42 | 19 [M12x 15| 14 | 43 | 35 | 112 | 52 [163] 15 | 2.5 [ 132|315 005 43 | 98 _gqqats 161
80 [25~1800 |110| 80| 17 | 40 | 22 [M16x 1.5 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 | 2.5 |146|31.5| '\, 43 |118 31.5[181
100 |25 ~1800 135 (102 | 19 | 42 | 22 [M18x 15| 18 | 44 | 44 (314 | 75 |192| 20 | 3 |156(40 53 [145] 3, |40 [225
Hcnonuenus wWToKoB
%) McnonHexue wroka B McnonHexue wroka C
(M) MM | A [mA| D E K| Gg|H|zz| mm | A|ma|D E K|G|H|zz
32 |M16x15| 25 | 22 (18 |34 7|14 | s5|207| — e e et e e e el et e
40 |M20x15| 30 | 27 [22.4|40 :g;gﬁf 9|19 | 60|212|M16x 15| 25 | 22 |18 |36 7 | 14 | 55207
50 |M24x15| 35| 32 |28 |46 11 | 24 | 65]231[M20x 15[ 30 | 27 [22.4]40| %23 9 [ 19 | 60]226
63 |M30x1.5| 45 | 42 [355|55|.gg30| 13 | 30 | 80|257 |[M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70247
80 |M39x1.5| 60 | 57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 95|205|M30x 15| 45 | 42 |35.5(55 | 30/ 13 | 30 | 80280
100 |M48x1.5| 75 | 72 56 [80| Doaq | 16 | 50 | 115|325 |M39x 1.5| 60 | 57 |45 |65 |-0.076] 15 | 41 | 100|310
CH2EWTC, CH2PWTC A 557 12 o8 K.A
' | ma K F _GA_  2RcP GA _F MA
v / = .
I |
(7 . Jany :
i 2 A ; al w
& Y2 o+ — e & 19"
| ),
. . T 7
\ G
0oc o 4,6/ \ C6poc C6poc ! -
acCTosHKue | acCcTosHNe
OB Memy| T NA Bomyxa | TT | Bosmyxa NA ITIm o
NNOCKOCTAMKU X X NNOCKOCTAMU
TY +03 TX TY 3 | H S + Xon H + Xon
[ ZZ + 2 Xopa
TZ
Pa3amepbl
7]
() | Xon(m) | B [ C | F [GA J M |[NA| P | R|RR| S |[SS| T TDe9 T X TY | 12
32 |25~800 | 58| 38| 16 | 32 | M10Ox125]| 11 | 37 . 38 | 39 | 2 |158|113 | 11 |20 0,040 28 | s8¢ |20 98
40 | 25~800| 65| 45 | 12 | 32 [ m10x125] 11 [ 36 | as | 42 [ 2 [1s8[113 ] 11 20 0092 28 | 69|03 |20 | 109
50 | 25~800 | 76| 52 | 15 | 40 | M10x125| 11 | 43 12 | 46 | 25 | 176 | 121 | 13 |25 33 | 85 25 | 135
63 | 25~800 | 90| 63 | 15 | 42 [ M12x15 | 14 | 43 [ 12| 52 | 25 [ 186 [ 132 | 15 [315 43 | 98 _335 315 | 161
80 |25 ~1000| 110 | 80 | 17 | 40 | M16x15 | 16 | 44 34 | 65 | 25 [ 202 | 146 | 18 [315 :g'?fg 43 | 118 | | 315 181
100 |25 ~1000 | 135 [102 | 19 [ 42 [M18x15 | 18 | 44 | 34 | 75 [ 3 | 212 | 156 | 20 |40 53 | 145 | 5, |40 | 225
WcnonHeHus WToKoB
%) McnonHenue wroka B McnonHerue wroka C
(M) MM Almal D | E K| G| H|zz MM A |MA|D E K| G| H |2z
32 M16x15 | 25 | 22 |18 34 0 7 | 14 | 55| 268 — | == - | === |=
40 M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 | Joer| 9 [ 19 | 60 | 278 | M16x1.5 | 25 | 22 |18 | 36 0,025 7 | 14 | 55 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 46 11 | 24 | 65| 306 | M20x15 | 30 | 27 [224 [40 "ol | 9 | 19 | 60 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 [355| 55 |.0030| 13 | 30 | 80 | 346 | M24x15 | 35 | 32 (28 | 46 1 | 24 | 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 65 |0076| 15 | 41 | 95 | 392 | M30x1.5 | 45 | 42 (355 | 55| 0030 | 13 | 30 | 80 | 362
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 | goea| 16 | 50 | 115 | 442 | M39x15 | 60 | 57 |45 |65 | -0076 | 45 | 41 | 100 | 412

112



% SNC

I'mppasnuyeckuit uunuuap no JIS

CH2

NpHuagnexHocTn
“L#aig":';'_*:'" ::0'?:;::"" WroK Homep  |a [B Jc [bp Jd E F [H [ K
puan: 4yry ans 3akasa | (Mm)
H2-03B [32 [76 [60 [25 [32 [16 [+007/0 | mi6x15] 26 |25 | msx08 | 16
T . H2-04B |40 [76 [60 [25 [32 [16 [+0.07/0 | mM2ox15] 31 [25 | msx08 | 16
—¢ IH2-058 50 [90 |70 |30 |40 |20 |+0.084/0| M24x15| 36 | 31.5| M5x0.8 | 20
IH2-06B [ 63 [ 145 [ 115 [ 45 [ 60 [ 315[+01/0 | m3ox1.5[50 [40 | mext [ 30
J
sdito . 2 IH2-08B | 80 | 145 | 115 [45 |60 | 31.5[+01/0 | M39x1.5[61 |40 | Mext | 30
== ——q/ IH2-10B | 100 | 185 | 145 [ 57 | 79 |40 [+04/0 | M49x1.5| 76 |50 | M8x1.25| 40
» =/ : H2-03B |40 |76 |60 [25 |32 |16 [+0.07/0 | M16x1.5| 26 | 25 | M5x0.8 | 16
T r 1- 2 H2-05C |50 |90 |70 [30 |40 |20 | +0.084/0| M20x1.5] 31 | 315 | M5x0.8 | 20
"—L H2-06C |63 [ 145 [ 115 [ 45 [ 60 [315[+0.1/0 | m2ax15[40 [40 | mext [ 30
c IH2-06B | 80 | 145 | 115 [ 45 |60 [ 315[+0.1/0 | M30x1.5[50 |40 | mext | 30
K . B IH2-10C | 100 | 185 | 145 [ 57 | 79 |40 [+04/0 | M39x1.5[ 63 |50 | M8x1.25| 40
LWapHupHasa Bunka
Marepuan: 4yrynHoe uTbe Llitok| Homep g |A |B | C |D E H | J K |L I | P
Pe3b6oBble 0TBEPCTHS (Mm)
Dbl e YH2-03B |32 | 76 | 60 | 41 | 32 M16x1.5 | 25 | M5x0.8 | 16 | 12.5] 20 | M6x1
YH2-04B [ 40 [ 76 | 60 | 41 | 32 M20x15 | 25 | M5x0.8 | 16 | 125] 20 | Mex1
“@ YH2-05B [ 50 | 90 | 70 | 50 | 40 M24x15 | 315] M5x0.8 |20 [ 16 | 20 | mex1
YH2-06B | 63 | 145] 15[ 75 [ 60 M30x1.5 | 40 [ Mex1 [ 30 [ 20 | 24| msx1.25
m‘fn E YH2:08B | 80 | 145| 115 | 75 | 60 M39x15 | 40 | Méxt |30 [ 20 | 24 | M8x1.25
= i / YH2-10B | 100 | 185| 145 | 95 | 80 M49x15 | 50 | M8x1.25| 40 | 25 | 26 | M10x1.5
N LI TN YH2-03B [40 [ 76 | 60 | 41 | 32 Mi6x15 | 25 | M5x0.8 | 16 | 125] 20 | mex1
2 — T-—% YH2-05C [50 | 90 | 70 | 50 | 40 M20x15 | 315] M5x0.8 | 20 | 16 | 20 | Méx1
T YH2-06C |63 | 145] 15[ 75 | 60 M24x15 | 40 | Mex1 |30 ] 20 | 24| msex1.25
S r " B N YH2-06B | 80 | 145] 15| 75 | 60 M30x1.5 | 40 | Méx1 |30 | 20 | 24 | M8x1.25
] A YH2-10C | 100 | 185] 145] 95 | 80 M39x15 | 50 | M8x1.25| 40 [ 25 | 26 | M10x1.5
% lMpumeyarme: naneu, CTonopHas nnaxka u 6oNT BXOASAT B MOCTaBKY LapH1pa
=
é -
% CTOnOpHaﬂ nnaHka [anka wroka
> Matepuan: ctanbHoi Npokat  9_gq Matepuan: yrnepoguctasi ctanb ~ 30° d JIS, 2-it knacc pe3b6ei
2 ——
o b-
s +
= o
2 b B N EEN I
+
E ~ + % _I._J_ + 3]
: %)
© [ | m T N/ |
o H H B
I
s
EI: Homep | & (Mm) B |H |1 m|T |d BonT Lrok|  Homep (?'IM) B c D H d
o | KP-05 | 32,40,50 | 32 | 12 | 20 6 |45 |65 | Mext10/
= [kpos RECRED TRETRET s Tas 1o Me;zz B NTH-040 | 32 [ 22 | 254 21 | 10 | M16x15
S kP10 106 2 (22 [ 6202 11 |6 | 115 ] wioxidl NTHOS0 140 127 | 3121 26 | 12 | M20x1.9
= — ' NTH-060 | 50 [ 32 |37 | 31 | 14 | m24x15
=
kS NTH-080 | 63 | 41 [ 473 [ 40 [ 17 | M30x15
8 5 NTH-100 | 80 | 55 | 635| 54 | 20 | M39x1.5
g Maneu ana aBoitHoro waphnpa NTH-040 | 100 | 70 | 808 | 69 | 26 | M49x15
= WNU WapHUPHON BUINKKU
2 Marepuan: cransioi npokar c NTH-040 | 40 | 22 | 254 | 21 | 10 | M16x15
5 m_, 9" o NTH-050 | 50 | 27 | 312 26 | 12 | m20x15
8 _ NTH-060 | 63 |32 |37 | 31 | 14 | mMux15
0 ug@ _ _ L g NTH080 | 80 | 41 | 473 ] 40 [ 17 | m3ox15
2 z ! S NTH-100 | 100 | 55 | 635| 54 | 20 | M3oxi5
= <
s
I
©
c
g | Howep | o (ww) | D (i) c L m T |d
CDH-04] 32,40 | 16 | -0.016/-0.043 | 1 62 25 48 | 14
CDH-04| 50 20 |-0.016/-0.043 | 1 765 | 35 48 | 18
CDH-04| 63,80 | 315 -0.016/-0.043 | 15 93 35 48 | 29
CDH-04] 100 40 | -0.016/-0.043 | 2 17 | 6 63 | 35

113




Imppasnuyeckuil uunuuap no JIS

CH2

HatynKH nonoXexHns

NpumMenseMble OaTYHKH

060o3Hau. Tun MoHTax 3n.Bxog CseToBasi Bbixoa Paboyee XapakTep
VHANKaLWS HanpsbkeHve (B) Harpyaku

D-A54L [epKOHOBbIN Ha wnunbke Kabernb 3anutblit | Ectb 2-X NPOBOAHOM 24 110, 220 Pene,

D-A44 Ha xomyte DIN-pasbem MNK

D-F5PL OneKTpoHHbIN | Ha wnunbke Kabenb 3anuthbii 3-x npoBogHom p-n-p | 5,12,24 -

Mpumeyanue: 6onee aeTanbHas MHOPMALKS O AaT4MKaX NONOKEHNS COAEPKUTCS BO BBOSHOM pasgene.

Homep ans 3aKa3a KpenneHus paTymka

MuHHManbHas AnuHa Xopa (MM) NPH MCNoNb30BaHKK AATYHKOB NONOXKEHMS

D-A44 D-A54L, Mogenb | Kon-Bo gatunkos [ins Boex Tvnos kpennewns | Kpennerue ¢ LeHTpanbHoi Landon
%) ans CHZE, ans ans CHZF, D-F5PL W UX pacnonoxexHue KpOME LieHTpanbHoi Liandb!
(mm) | CH2EW CH2H CH2FW 232 240 < @32 | 240 250 | @63 [ 280 [2100
32 = s = BT-06 D-A54L | 2 | PasHoctopontee | 10 10 10 [110 | 110 |[125 |[135 |[145
40 BD1-04M | BD1-04M | BDS-04M | BT-06 OpHocTopottee | -
50 BD1-05M | BD1-05M | BDS-05M | BT-06 1] - 10
63 BD1-06M | BD1-06M | BDS-06M | BT-08 D-F5PL | 2 | PasHocropontee | 10 10 15 | 115 | 115 [130 |[140 | 150
80 BD1-08M | BH1-080 | BDS-08M | BT-16 Ogtoctopottee | -
100 | BD1-10M | BH1-100 | BDS-10M | BT-18 11]- 10
D-Ad4 2 | PasHoctopoHHee | - 35 85 85 100 | 110 (120
OfHOCTOPOHHEE 55
1] - 10
MoHTaX naTyHKoB
Mpu6r. Hs
Kpennenne Ha CTArMBAIOLMX WNHAbKAX ) . E’ .
E s ' ft =
= 1 f
[epkoHOBbLIN AaTumk D-A54L § 7 Py
AneKkTpoHHbIN AaTumnk D-F5PL ='E.' B @ = > @—
‘é = fﬂé_ @ 1
= =] L—F— =
I
Al 33 ﬂ / A
(Ons (DS-'IEEPL) ZﬂaT‘-IVIK NONoXeHnsa
G1/2
: Kabenb ¢ BHeLHUM Anametpom 6.8 ~ 11.5 Mm
|
Kpennenne na xomyre = T - = 1 __:_
lepkoHoBbIN paTunk D-Ad4 A A
o HHE el
g = S
A | 49.5 A
ﬂaT\WIK NONoXeHusa
(7] D-A54L D-F5PL D-A44
(Mm) Hs Ht Hs Ht Hs
32 CH2E 35 29.5 35 29.5 -
CH2F 345 30 345 30 -
CH2H 34.5 29.5 345 29.5 -
40 CH2E 38.5 325 385 325 82.5
CH2F 38 335 38 335 81
CH2H | 38 33 38 33 815 Paamep A
50 CH2E 43 36.5 42 36.5 88 %) D-A54L, | D-F5PL
CH2F 415 36.5 415 36.5 86 (Mm) | D-Ad4
R o [ Al
CH2F 46:5 43 46.5 43 93 oL 16 225
CH2H | 485 43 47 43 95 50 | 16 25
80 | CH2E | 585 | 555 57 55.5 1035 63 | 19 255
CH2F 56.5 55.5 56.5 55.5 102 80 23 29.5
CH2H 59 55.5 575 55.5 104 100 | 26 325
100 CH2E 66.5 67 66.5 67 114
CH2F | 655 67 65.5 67 125 " Natunkn D-A44 He ycTaHasnuBaloTes
CH2H | 675 67 67.5 67 115.5 Ha LnUHApax AnameTpom 32 M.

114



